
Notulen MR vergadering

Datum/tijd: Dinsdag 30 maart 2021 om 19:30 uur (MR-leden) 19.45 (directie)
Locatie: Hang out Meet, uitnodiging volgt.
Aanwezig: Personeelsgeleding: Carrin Dienaar, Yvonne van Rooyen en Eveline Kooter

(voorzitter)
Oudergeleding: Maurice van der Starre en Mariska Koorndijk
Directie: Liesbeth Bruin

Afwezig:

Agendapunten met bevoegd
gezag

Informerend/ instemmend/advies Wie

1. Opening
→ Terugblik vorige vergadering;
vragen over de notulen?

Informerend/ instemmend Eveline

Geen vragen over de notulen

2. Ingekomen stukken/
mededelingen directie

Informerend Liesbeth

Corona houdt ons erg bezig. De rek raakt er inmiddels uit. Er moet veel geregeld worden
ouders te woord staan etc.Het geven van goed onderwijs staat onder druk.
Als team organiseren we af en toe activiteiten, zodat we het contact kunnen
onderhouden.
Rondleidingen zijn er regelmatig en wordt door directie en bouwcoördinatoren gedaan
omdat open ochtenden niet mogelijk zijn.

IKC ontwikkeling
Femke de Boer gaat functioneren als directeur opvang.
Er moet een sterk aanbod gegeven worden aan jonge kinderen, dit om de
kansenongelijkheid te verkleinen. Zorgen voor een doorgaande lijn.
Er is subsidie aangevraagd bij de Westfriese knoop die gaat over gedrag.
Nog een subsidie wordt aangevraagd bij het Rijk. Er is nog niet duidelijk wat hierbij de
mogelijkheden zijn.

2 Langdurige zieke collega’s
Een collega is aan het re- integreren. Intern hebben we dit kunnen oplossen. Dit loopt
tot aan de meivakantie.

Besmettingen
17 positieve testen binnen de school tot nu toe.
In totaal zijn er nog 3 groepen in quarantaine.
Ouders geven aan dat ze ook klaar zijn met Corona. Gelukkig zijn er ook positieve
geluiden vanuit de ouders.



We hebben een speciaal tel nummer van een clusterteam en die hebben een duidelijk
stappenplan.

Formatie
We zijn al met een aantal mensen in gesprek. Het aanbod is positief.
Er zijn vervangingen in te vullen en vacatures.
Verdere informatie volgt nog.

Schoolplein
Dit wordt opgeknapt, het is nog niet helemaal klaar.

Ook de wastafels in de kleutertoiletten zijn hoger gehangen.
Er komt binnen de school vanuit kinderopvang een helling voor kinderwagens etc.

3. Ingekomen stukken/
mededelingen MR

Informerend Eveline

4. Lopende zaken Informerend Eveline

5. Rondvraag Eveline

→ Verkiezingen nieuw MR lid
Vanuit de mail zijn er tot nu toe 2 aanmeldingen gekomen. Sluitingsdatum inschrijving is
volgende week vrijdag 9 april. Ws worden er geen verkiezingen uitgeschreven.
In overleg met Maurice blijft hij nog 1 schooljaar lid van de MR zodat hij ook de nw leden
kan inwerken.

Er kan mogelijk een nieuwe vergadering gepland worden als er stukken ondertekend
moeten worden.

Agendapunten zonder bevoegd gezag Informerend/
instemmend/advies

Wie
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